

Список опечаток в книге Льва Наумова
«Итальянские маршруты Андрея Тарковского»

В тексте

Страница / строка	Вместо	Должно быть
4 / 5 снизу	сотрудникам монастыря Сан-Лазаро-дельи-Армени в Венеции.	сотрудникам монастыря Сан-Ладзаро-дельи-Армени в Венеции.
96 / 15 снизу	Поступающие предложения — а, заметим, что инициатива всякий раз исходила не от Андрея — не заканчивались ничем.	Поступающие предложения — а, заметим, что инициатива всякий раз исходила не от Андрея — заканчивались ничем.
318 / 8 снизу, 843 / 2 снизу, 844 / 9 сверху	Уфицци	Уффици
393 / 20 сверху	Веккио	Веккьо
751 / 3 сверху	Тарковский стазу стал	Тарковский сразу стал

В подписях к фото

Фото	Вместо	Должно быть
110	По часовой стрелке: , Колли, Фоссе, Юппер, Клеман, Ордан.	По часовой стрелке: Клейберг, Колли, Фоссе, Юппер, Клеман, Ардан.

